



**“МБАЛ – Първомай” ЕООД гр. Първомай  
4270 Първомай, ул. “Княз Борис I” №51**

тел. 0336/6 31 65

факс. 0882 33 76 66

e-mail [mbal\\_par@abv.bg](mailto:mbal_par@abv.bg)

[www.mbal-parvomay.com](http://www.mbal-parvomay.com)

## **ПРОТОКОЛ от 27.03-31.03.2014 г.**

Днес, 27.03.2014 г. на основание чл.34 от Закона за обществените поръчки(ЗОП) и в изпълнение на Решение № 165/25.02.2014 г. на управителя на “МБАЛ-Първомай” ЕООД, в заседателната зала на дружеството се събра назначената със заповед №20/26.03.2014 г. комисия в състав:

**Председател: Енчо Захариев**

**Членове: Гинка Балева**

**Николай Митков**

**Маргарита Давчева**

**Недялка Вълканова**

със задача да отвори и оцени предложенията, постъпили в “МБАЛ- Първомай” ЕООД за участие в откритата процедура по опростени правила за възлагане на обществена поръчка с предмет: „ **Приготвяне и доставка на храна за пациенти по диетични менюта**” обявена с решение №165/25.02.2014 г., публикувано в регистъра на Агенцията за обществени поръчки под № 000887-2014-0001/25.02.2014 г.

Председателят на комисията запозна членовете с условията за участие в процедурата. След представяне на списъка с участниците в процедурата всички членове на комисията подписаха декларации за съответствие с изискванията на чл.35 от ЗОП. В 10.00 часа комисията пристъпи към приемане и отваряне на пликовете с постъпилите в деловодството предложения в процедурата за възлагане на обществената поръчка. При тези действия на комисията присъства явил се представител на участник в процедурата - Златка Миткова Запрянова, редовно упълномощен представител на „ Финест Лео” ЕООД.

Председателят на комисията прие от служител на възложителя постъпилия в администрацията до крайния срок 1 (един) броя пакет /плик/ с отбелязан входящ номер, дата и час ( вх.№1/ 25.03.2014г.,12:29 часа) от участника в процедурата „ Финест Лео” ЕООД. При огледа комисията извърши преценка за съответствието с обявените от възложителя условия и констатира, че пликът е непрозрачен, запечатан и с видимо ненарушена цялост. Пликът беше отворен и комисията констатира, че в него се съдържат три отделни запечатани плика (№1, 2 и 3). Четирима от членовете на комисията( Г. Балева, Н. Митков, М. Давчева и Н. Вълканова) положиха подписи върху всички пликове.

След това комисията пристъпи към отваряне на плик №2 „Предложение за изпълнение на поръчката”. Четирима членове на комисията отново положиха

подписите си върху намерените документи в плик №2 – оферта по образец от конкурсната документация, изхождаща от кандидата.

След това комисията пристъпи към отваряне на плик №1 „Документи за подбор”.

Комисията констатира, че първият плик съдържа заявление за участие в открита процедура по образец, изходящо от кандидата „Финест Лео” ЕООД и други документи по приложен списък, подписан от представителя на участника. Комисията сравни описаните в списъка документи с наличните в плика приложения и установи съответствието им.

След това на закрито заседание комисията пристъпи към подробен преглед и анализ на заявлението и приложенияте към него документи, след което констатира, че те изцяло съответстват на обявените от възложителя условия за подбор и изискванията на закона, поради което няма пречки за допускането на кандидата до по – нататъшно участие в процедурата. Ето защо, комисията с единодушие прие следното

### РЕШЕНИЕ:

1/ Допуска до разглеждане и оценка техническата оферта на единствения участник в процедурата „Финест Лео” ЕООД.

2/ Разглеждането и оценката на техническата оферта(вкл. предвидения за това от възложителя способ „дегустация на мостри” да се проведе на 28.03.2014 г. от 10.00 часа на същото място, за което да се уведоми участника.

С приемането на това решение комисията приключи първия етап от своята работа.

.....  
На 28.03.2014 г. в 10.00 часа комисията в пълен състав възобнови своята работа на същото място. Комисията установи, че в изпълнение на решението ѝ от 27.03.2014 г. участникът „Финест Лео” ЕООД, представя посочените в утвърдената от възложителя Документация за участие в процедурата мостри от ястия за извършването на предвидения органолептичен анализ(дегустация). Преди да се пристъпи към огледа и дегустацията на мострите, председателят оповести на явилия се представител на единствения участник (лицето, присъствало при откриване на първото заседание на комисията) решението на комисията, че ценовата оферта ще бъде отворена в 10.00 часа на 31.03.2014 г. на същото място.

След извършения оглед на представените мостри комисията установи, че същите отговарят като количество и вид на обявените от възложителя условия. Предложените от участника ястия са в подходящи индивидуални кетърингови опаковки за еднократна употреба. Комисията извърши дегустация на представените от участника мостри, след което всеки от членовете определи индивид. оценка на същите и се изчисли общата оценка на комисията по методиката на т.2 на Раздел IV от Документацията за участие, както следва:

№ на диета	Е.Захариев	Г.Балева	Н.Митков	М.Давчева	Н.Вълканова	Оц.Комисия
15	30	20	30	30	30	28
10	20	20	30	30	20	24
9	30	30	20	30	30	28
1	20	20	30	20	20	22
Обща оценка	25	22.5	27.5	27.5	25	25.5 точки

След като извърши оценяването по този показател, комисията съобрази, че на основание чл.69а, ал.2, т.3 от ЗОП следва да оцени предложението на участника и по останалите два показателя, различни от цената преди да отвори ценовата му оферта. Затова и разгледа и оцени офертата по останалите два показателя, както следва:

- По показателя „Срок на отложено плащане”

Участникът е предложил в техническата си оферта срок за отложено плащане 30( тридесет) дни, след предоставянето на фактура на за стойността на доставките, осъществени през предходния месец. Съгласно методиката за определяне на оценката по този показател по т.3 на Раздел IV от Документацията за участие, офертата на участника получава максималната **оценка от 10 точки** по този показател.

- По показателя „Гаранции за качество”

Към офертата си участникът не е представил сертификати за въведени и прилагани системи за управление на качеството по БДС EN ISO 9001:2000 и ISO 22000, но е представил посочените от възложителя препоръки за добро изпълнение. Съгласно методиката за определяне на оценката по този показател по т.4 на Раздел IV от Документацията за участие, офертата на участника получава **оценка от 4 точки** по този показател.

С определянето на оценки на офертата по показателите, различни от цената комисията завърши втория етап от своята работа.

.....

На 31.03.2014 г. в 10.00 часа комисията в пълен състав възобнови своята работа и в присъствието на упълномощения представител на участника „Финест Лео” ЕООД, Златка Запрянова оповести определените оценки на предложението по останалите три показателя. След това в нейно присъствие комисията отвори и оповести съдържанието на ценовата оферта на „Финест Лео” ЕООД. Върху ценовата оферта бяха положени подписи от същите членове на комисията. По – нататък комисията продължи работата си в закрито заседание като разгледа и извърши анализ на съдържанието на ценовата оферта, при което констатира, че в същата се съдържат оферирани цени и стойности за всички диетични менюта по дни и хранения, съобразно Документацията за участие, при което предложените цени не надвишават пределните, посочени от Възложителя, а именно :

#### Готова храна

№ на диета	Пределни цени	Предложени среднодневни цени
15	6,00 лв.	4,80 лв.
10	6,00 лв.	4,90 лв.
9	7,00 лв.	5,60 лв.
5	6,00 лв.	4,70 лв.
1 А	5,00 лв.	3,80 лв.
1	6,00 лв.	4,70 лв.
до 1 г.	4,20 лв.	4,20 лв.

Като взе предвид, че така предложените от участника доставни цени са значително по-ниски от обявените от Възложителя максимално допустими цени, както и отсъствието на друг кандидат, комисията пристъпи към оценяване на ценовото предложение на „Финест Лео“ ЕООД. Съгласно методиката за определяне на оценката по този показател по т.1 на Раздел IV от Документацията за участие, офертата на участника получава **оценка от 50 точки** по този показател.

След което комисията изчисли и определи комплексната оценка на офертата на единствения участник в процедурата по формулата, посочена от възложителя в Раздел IV от Документацията за участие  $KO = O1(50 \text{ т.}) + O2(25,5 \text{ т.}) + O3(10 \text{ т.}) + O4(4 \text{ т.}) = 89,50$  точки.

Комисията съобрази, че макар и кандидатът „Финест Лео“ да е единственият участник представил оферта, същата отговаря на всички предварително обявени от възложителя условия и следва да бъде класирана.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 71 от ЗОП, комисията единодушно

### Р Е Ш И :

1/ Класира на първо място в откритата процедура по опростени правила офертата на участника „Финест Лео“ ЕООД с комплексна оценка от 89,50 точки.

2/ Предлага на възложителя да определи за изпълнител на обществената поръчка с предмет: **„Приготвяне и доставка на храна за пациенти по диетични менюта“** участника „Финест Лео“ ЕООД, гр.Първомай, и да сключи договор с него.

С това в 13:30 часа комисията завърши работата си по разглеждане и оценка на офертите в откритата процедура по опростени правила и председателят закри заседанието ѝ. Със съставянето на настоящия протокол и предаването му на възложителя комисията приключи своята дейност.

Препис от протокола да се публикува в профила на купувача(интернет-страницата на лечебното заведение - [www.mbal-parvomay.com](http://www.mbal-parvomay.com)).

Председател: \_\_\_\_\_

Членове: \_\_\_\_\_

